

杨钰莹亮相湖南卫视春晚彩排

新专辑将延续甜歌路线

核心提示

□据 中新网 红网

1月15日晚,淡出娱乐圈许久的杨钰莹,一袭黑色呢子大衣搭配银色编织帽,亮相湖南卫视春晚彩排,其新歌《我在春天等你》首次曝光。

依然是清汤挂面发型,眼角眉梢依然不缺风情,杨钰莹接受记者采访时温婉却不乏坚定地表示:“我即将正式复出,并仍然延续甜歌路线推出新专辑。不管现在的音乐市场如何不景气,作为其中一分子,我还是要出新专辑来给我的歌迷。”

姿态

有求必应但拒绝合影

作为国内流行歌坛第一代偶像歌手,当年红得发紫的杨钰莹近年来每每被拍到近照,其清秀依旧的容颜让人惊讶。此次她正式亮相,一袭黑色呢子大衣搭配一顶泛着银光的编织帽,看似素雅,但仍难遮掩其骨子里的甜劲。虽然距离当初“风含情、水含笑”的时期已经十余载,但时光显然并未在杨钰莹的脸上留下太多痕迹。

依然是清汤挂面式的长发拂面,杨钰莹面对久违了的

媒体依然客气,也保持着刻意的距离。面对各种新春祝福的录制,她都来者不拒,但对媒体提问则严格控制在3个。此次与毛宁再现“金童玉女”组合的杨钰莹勾起了不少工作人员的怀旧情,不过对于合照要求,她却很客气地笑了,抿了抿嘴说:“还是算了吧。”

记者了解到,作为杨钰莹复出后的首秀,此次亮相湖南卫视春晚彩排的她,仅带了两名工作人员,对食宿也无特别要求。



杨钰莹这次真的要复出了。

复出

铁定要出新专辑

此次亮相湖南卫视,杨钰莹除与毛宁合唱经典作品《心雨》,还特意准备了一首新歌《我在春天等你》。虽然该歌曲暂时不能公布,但杨钰莹表示:“是有意刻画平淡美好的感情,也慰藉歌迷的等待之苦。”

“对于复出计划,我没有太多打算。”杨钰莹说,“可以肯定的是,我一定会出专辑。作为歌手,还是要有好的作品。不管现在的音乐市场如何不景气,作为其中一分子,我还是要出新

专辑来给我的歌迷。”杨钰莹称,她并不在意新专辑销量。

为了迎合市场变化,近年来不少老牌歌手复出时都改变风格唱起流行唱腔。对于未来的路,杨钰莹虽然表示没有细想,但也相当明确:“每个人都有特有的风格,我不会改变。希望我的新歌能让大家听到成长的一面,但也有依然熟悉的风格。至于说演戏什么的,还真没有想过,先把现在做到最好就行了。”

周杰伦想自导自演爱情片

强调和“绯闻女友”昆凌只是好友

□据 中新网

近日,周杰伦表示拍摄电影《逆战》太辛苦,故暂时不会再拍动作片,想自导自演爱情片,因为更易有机会角逐奖项。当被问到是否会力捧“绯闻女友”昆凌时,周杰伦表示不会跟有绯闻的人合作,并强调与昆凌只是绯闻,他们的关系是好朋友。随后,周杰伦说,如再找

女主角,他希望找新面孔,最好不会有绯闻。如果找不到的话,他就想与桂纶镁合作,因为很久没跟对方拍戏了。

日前,传周杰伦会开拍《不能说的秘密》续集,还说他曾与林青霞接洽。对此,周杰伦开玩笑称也想拍续集,但想不到有什么不能说的秘密。另外,他承认与林青霞见过面,但尚不知对方是否有复出的想法。



杨幂首演喜剧片

《八星抱喜》即将上映

□新华社记者 白瀛

由甄子丹、古天乐、熊黛林、杨幂、黄百鸣、陈慧琳、吴君如、杜汶泽八位明星主演的喜剧电影《八星抱喜》20日起将上映。

影片监制黄百鸣16日在北京首映发布会上介绍,《八星抱喜》讲述了一个真诚拥抱为报酬的前提下,几名男性对处于事业低潮或心灵受到创伤的女性挺身救助的故事。

据介绍,杨幂此次是首次加盟喜剧电影,与黄百鸣一起演绎一对半路出家的“父女”,在影片中大玩“非诚勿扰”征婚游戏。黄百鸣说,杨幂很有喜剧天

分,在片中不仅大秀比基尼,还会有热舞、装扮木乃伊等爆笑演出。

本月在奥斯卡广百国际影城办卡、充值,即可获赠2012年精美台历一份!该影城每天10点专场影片超值特价。本月持该影城电影票根,到影城卖品部购买爆米花,均可优惠5元(每份爆米花仅限使用一张票根)。

新片速递 **奥斯卡广百国际影城** **特约**

涧西区曼华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)

票房资讯:64217777
团购热线:64898555

赌石联盟 保本赌石

保本赌原石 成品等价换

喜迎春节,缅甸翡翠原石商会、瑞丽永吉珠宝会同洛阳百菜珠宝组成翡翠赌石联盟,斥巨资向古都洛阳市场投放高品质原石毛料,加注洛阳赌石市场。

购翡翠原石毛料

- (1) 切割后可第二次交易;
- (2) 切割后可等价换取手镯、挂件、配饰、戒面等成品;
- (3) 可委托加工成品,并可在本珠宝公司委托寄卖;
- (4) 百菜珠宝19日起倾情巨献,详情见店内海报。

电话: 0379—60621333 地址: 洛阳市涧西区万达广场斜对面百菜珠宝